

“优信”首届上海梅花节 特别报道

梅花香中种下“新民林”

“读者活动日”本周日启动 当天手持一张新民晚报能享受半价优惠

本报讯 (记者 张钰芸) 和新民晚报的记者编辑们一起种下一片“新民林”，在梅园中欣赏“梅花奖”得主带来的曲韵悠悠，听一听健康专家、理财专家带来的马年建议。3月9日本报邀请忠实读者同赴“大派对”，参与新民晚报的“读者活动日”。当日，读者只需携带任意一天的新民晚报，就能半价购买上海海湾国家森林公园的门票，每人限买一张。

今年是新民晚报社成立的第85个年头，为了与读者同乐，本报在2月27日通过条形码抽奖，率先送出了6000张“优信”首届上海梅

花节的门票，邀请大家在春风梅韵中叙一叙读者情。而为了回馈更多读者，当天只要手持一张新民晚报，就能享受半价优惠，每位读者可以购买上海海湾国家森林公园的半价门票一张，原价为80元，半价成人票为40元，70岁以上老人、1.3米以下儿童20元。

3月9日上午10时，新民晚报

“读者活动日”将在“新民林”的种植中拉开帷幕。新民报社领导、采编人员及部分热心读者将共同种下100株树苗，打下“新民林”的基础。市民也可自行从园方处购买树苗，参与植树。

下午1时到3时，有精彩的文艺演出献上，“老娘舅”柏万青将主持整场演出。上海越剧院的袁花

旦方亚芬、上海昆剧团的国家一级演员黎安、沪剧名角华雯，这三位“梅花奖”得主都将在梅花丛中演出，为读者们献上绕梁三日的戏剧盛宴。“快乐三兄弟”舒悦、潘前卫、陈亮，以及王汝刚团队则将分别带来滑稽戏，博读者一笑。此外还有上海师范大学的学生团体带来的舞蹈表演，以及专业武术团队带来的真

功夫，都将为读者献上一场热热闹闹的演出。

当天下午，在演出现场旁边，本报还将邀请多名专家为读者带来健康养生咨询、理财咨询、法律咨询和房产咨询等，名记名编签名售书和现场订报也将同时举行。

春风里，暗香中，晚报邀您共游梅园，同度“读者活动日”。

“上海花城”邀你发现“第一朵”

本报讯 (记者 张钰芸 通讯员 赵莺莺) 今天上午，上海植物园发布2014年春季赏花全攻略，预测今年春季各类花卉的花期，邀请市民结伴出行，去上海植物园感受久违的春景。

何时踏青赏花出行最合适？预计3月中下旬至5月上旬，上海将进入最佳赏花期，此时间段出游最合适。上海植物园邀请园内专家共同整理发布“上海植物园2014年春季赏花全攻略”，预测今年春季各类花卉的花期。这份攻略里囊括了申城3月至5月各个时间段主要的观赏花卉，并推荐了每个时间段的花旦，为上海市民的春游赏花提供权威参考。这也是继前三年春季以后，上海植物园第四次发布春季赏花全攻略。

在推出2014年春季赏花全攻略的基础上，上海植物园官方网站还会每周推出本周赏花推荐，分析推荐当时的花事；新浪官方微博也会跟踪报道每种花卉的开花进程，全面展现最美赏花期。

与其他赏花胜地以桃花、樱花、杜鹃为主相比，上海植物园是真正的百花争艳，数得出名字的春花在这里一览无遗。由于2014上海花展在上海植物园举办，园内更是增加了近15万株郁金香、洋水仙以及各类草本花卉，让植物园的花卉种类更加齐全。本届花展将从3月28日持续至5月31日，囊括了最美赏花季的绝大部分时间。

同时，“上海花城”官方微信将和上海植物园共同推出“发现第一朵花”栏目，“粉丝”只要拍摄下你今年看到的第一朵玉兰、第一朵樱花、第一朵郁金香、第一朵桃花……并率先将图片发送给“上海花城”，经过上海植物园专家鉴定并选用后，就能获得2014上海花展的门票2张。



上海植物园 2014年春季赏花全攻略

3月上旬	当家花旦 茶花、春兰、梅花 配角 樱花早花品种、樱桃、贴梗海棠、白玉兰、望春玉兰、天目木兰、二乔玉兰、茶梅、美人茶、迎红杜鹃、喷雪花、中国水仙、新含笑、山茶萼、洋水仙、番红花、葡萄风信子
3月中旬	当家花旦 白玉兰、洋水仙、茶花、春兰 配角 新含笑、二乔玉兰、迎红杜鹃、喷雪花、贴梗海棠、洋水仙、番红花、郁金香
3月下旬	当家花旦 郁金香、樱花 配角 山茶品种、桃花、垂丝海棠、美人梅、豆梨、杜梨、海棠花、新含笑、上海花展各类草花品种
4月上旬	当家花旦 郁金香、樱花、桃花 配角 牡丹、垂丝海棠、美人梅、杜鹃、山茶、豆梨、杜梨、海棠、紫荆、绣线菊、紫玉兰、黄玉兰、新含笑、上海花展各类草花品种
4月中旬	当家花旦 牡丹、日本晚樱、杜鹃 配角 山茶、郁金香、紫玉兰、黄玉兰、鹅掌楸、含笑类、琼花、木绣球、蝴蝶兰、桃花、垂丝海棠、麻叶绣线菊、丁香、紫荆、上海花展各类草花品种
4月下旬	当家花旦 杜鹃、牡丹、芍药 配角 日本晚樱、含笑类、鹅掌楸、厚朴、桃花、月季、木香、紫藤、白芨、蝴蝶花、上海花展各类草花品种
5月上旬	当家花旦 芍药、月季 配角 含笑类、鹅掌楸、云锦杜鹃、木香、紫藤、白芨、蝴蝶花、厚朴、上海花展各类草花品种
5月中旬	当家花旦 月季 配角 木香、紫藤、白芨、蝴蝶花、上海花展各类草花品种
5月下旬	当家花旦 月季 配角 木香、紫藤、上海花展各类草花品种

新民图表 制图 戴佳嘉



推广阳台种菜

三月春回大地，又将来栽绿时节。今天上午，在人民公园里，现场推广的都市阳台种菜活动吸引了不少市民游客关注。在居家阳台有限的空间里，因地制宜地栽种一盆

生菜，用不着花时间去照料，带来了一份绿意，既美化了环境，也成为都市的一道生态风景线。图为专业人员在向游客介绍盆栽蔬菜的栽种方法 杨建正 摄

第24届华交会落幕

外贸订单趋于回暖 出口成交金额略降

本报讯 (记者 胡晓晶) 为期5天的第24届中国华东进出口商品交易会昨天落幕。本届华交会对会客商21433人，比上届增长7.08%。在人民币汇率不断走低、原材料价格持续波动的形势下，虽然外贸订单量有回暖趋势，但本届华交会累计成交额在27.59亿美元，还是比上届微降1.95%。

由上海、江苏、浙江等9省市联合主办的华交会，是商务部支持的国内规模最大、客商最多、辐射面最广、成交额最高的区域性国际经贸盛会，被誉为国内“外贸新春第一展”。本届华交会共实际吸引到参展企业3441家，组成14个交易团。其中，国内参展的3296家企

业，组成13个交易团；而境外参展企业交易团，则包括了来自117个国家和地区的145家“外企”。

受外贸复杂环境影响，本届华交会上各大市场和各类企业的成交额喜忧参半，其中北美及新兴市场增长势头较好，欧、亚及大洋洲市场成交下降；民营企业成交好于其它企业。比如：在出口成交额排行榜上，日、美、韩三国居成交前三位，其中对日本成交9.35亿美元，增长9.61%，占成交总额的33.87%。而本届华交会民营企业累计成交15.44亿美元，增长11.51%，占大会成交总额的五成以上；但国企成交则降幅较大，累计成交5.38亿美元，下降了26.45%。

白天隐藏在浦东宜家停车场内

4辆克隆车被“瓮中捉鳖”

本报讯 (记者 张欣平 房浩 通讯员 陈晓晨) 昨天，在浦东新区宜家家居的停车库内，4辆克隆出租车被交通执法部门一举查获，其中一辆车的驾驶员当场被交警部门一次性记12分处理，并被带至派出所做进一步调查。

根据举报线索，交通执法人员迅速赶到现场，并通知了浦东交警和属地派出所。通过对停车场进行检查，发现里面竟然停了4辆出租车，顶灯分别悬挂的是大众、强生、锦江和申生。可是，执法人员通过手持PDA对车辆信息进行比对发现，这4辆车均涉嫌克隆正规出租车。

经过询问得知：该驾驶员高某，是一名安徽来沪务工人员，他花了8000块钱买了这辆克隆出租车从事非法客运。没想到的是，躲在停车场里也被热心市民发现并举报。

根据市交通港口局和市公安局关于进一步加强两部门联合打击克隆出租车及相关违法犯罪的实施意见，交通执法部门依法暂扣该车，并按照相关条款对高某处以行政罚款。而高某因为“使用其他车辆的机动车号牌、行驶证”被浦东交警部门当场一次性记12分处理。他本人也被北蔡派出所带走，对其“使用伪造、变造的出租车车辆营运证、驾驶员准营证”的违法行为开展进一步调查，如调查属实，高某将面临行政拘留的处罚，甚至追究其刑事责任。

白天歇着

昨天上午，市交通执法总队接到市民小元(化名)来电，反映在浦东宜家家居停车场内有几辆出租车很可疑，“大白天不在马路上营运，却在停车场里歇着”。小元说，前一阵，他在电视和报纸上看到本市执法部门大力打击克隆车的报道，当中就提到一部分克隆出租车白天会隐藏在小区、停车场等地，等晚上再出去宰客。

面临处罚

面对这一情况，执法人员决定分散兵力，一边对这几辆车进行仔细检查，一边密切关注周围动静。过了不久，一个穿深色衣物的中年男子鬼鬼祟祟地靠近其中的一辆出租车，并溜进了驾驶室，准备驾车离去。保持着高度警惕的交通执法人员和交警快速上前制止，及时控制住该驾驶员。

裴先白同志逝世

本报讯 中国共产党优秀党员、上海市第八届人大常委会副主任、上海市原副市长裴先白同志因病医治无效，于2014年3月4日2时38分在上海华东医院逝世，享年98岁。

现定于3月8日(周六)上午10时，在上海龙华殡仪馆大厅(漕溪路210号)为裴先白同志送行。

